
Referenčná karta lekára

Upevnenie systému L300 Go

Prichyťte osobný panel.
Pretiahnite kryt osobného popruhu ponad popruh manžety.
Pretrite miesto stimulácie vlhkou mäkkou handričkou. Potom mierne vystrite dolnú končatinu.
Keď sú na manžete L300 už prichytené elektródy, priložte ju na nohu pomocou jabĺčkového  
lokalizátora manžety, utiahnite popruh a upravte napnutosť.
Naprogramujte nastavenia stimulácie, aby ste dosiahli požadovanú odpoveď.
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Párovanie systému s aplikáciou Bioness programátora pre lekára

Prihlásenie do aplikácie Bioness programátora pre lekára
Stlačením tlačidla  prejdite na obrazovku prepojenia. Prepnite 
systém do režimu párovania tak, že na generátore EPG súčasne 
stlačíte tlačidlo plus a tlačidlo mínus. Nad požadovanou nohou 
stlačte  ikonu prepojenia. Po spárovaní zatvorte obrazovku 
prepojenia kliknutím na tlačidlo 
Vyberte pacienta, t. j. možnosť Pracovať s existujúcim 
pacientom, Vytvoriť nového pacienta alebo Vybrať 
zo zoznamu.
V prípade výberu zo zoznamu pacientov stlačte  ikonu 
načítania alebo dvakrát kliknite na vybraté meno.
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Párovanie komponentov
DÔLEŽITÁ INFORMÁCIA: Pred spárovaním s aplikáciou lekára  
je potrebné spárovať systémové komponenty.
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60sekManžeta na stehno s manžetou dolnej končatiny.
Aktivácia režimu párovania na generátore EPG: Na oboch 
generátoroch EPG stlačte súčasne tlačidlo plus a tlačidlo mínus. 
Svetlo indikátora stavu generátora EPG začne blikať striedavo 
na zeleno, žlto a červeno.
Ak je to potrebné, spárujte nožný snímač s generátorom EPG 
manžety predkolenia.
Aktivácia režimu párovania nožného snímača: Nožný snímač 
spárujete s novým generátorom EPG tak, že do nožného sníma-
ča vložíte batériu (CR2032) a stlačíte snímač tlaku. Na potvrde-
nie aktivácie režimu párovania bude blikať zelené svetlo.
Prepnite generátor EPG na dolnú končatinu do režimu párovania. 2
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Úplný zoznam všetkých kontraindikácií, výstrah, nežiaducich reakcií, upozornení a 
pokynov na poskytovanie starostlivosti si pozrite v používateľskej príručke.
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Upevnenie samostatnej manžety L300 Go na stehno

Programovanie systému L300 Go

Navlhčite stehenné látkové elektródy a zacvaknite ich do manžety.
Pretrite miesto stimulácie vlhkou mäkkou handričkou. Umiestnite manžetu na stehno najmenej na šírku 
troch prstov od podkolennej jamky (aplikácia na svaly na zadnej strane stehna) alebo od jabĺčka kolena 
(aplikácia na štvorhlavý sval stehna).
Vycentrujte manžetu na stred stehna. Pritiahnite popruhy.
Naprogramujte nastavenia stimulácie, kým pacient sedí, aby ste dosiahli požadovanú odpoveď.
Podľa potreby upravte nastavenia stimulácie, keď pacient stojí.
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 Programovanie nastavení stimulácie. Vyberte požadovaný generátor EPG z panelu 
riadenia stimulácie. Vyberte typ elektródy (na obrázku je znázornená obrazovka riadiacej elektródy). 
Keď pacient sedí, zapnite stimuláciu na vybratom generátore EPG stlačením tlačidla Testovať  Testovať. 
Upravte nastavenia, aby ste dosiahli požadovanú odpoveď. Stlačením tlačidla Testovať  Testovať zastavte 
stimuláciu. Zopakujte tento krok na všetkých pripojených generátoroch EPG.

 Programovanie nastavení pre chôdzu. Stlačte ikonu obrazovky chôdze. Stlačením 
 ikony krivky stimulácie aktivujte režim chôdze. Pozorujte pacienta pri chôdzi a podľa potreby 

nastavenia upravte. Stlačením  ikony krivky stimulácie zastavte stimuláciu.

 Programovanie nastavení pre tréning Stlačte  ikonu obrazovky tréningu. Upravte 
nastavenia pre tréning, pričom môžete podľa potreby vyradiť niektorý generátor EPG. Stlačením ikony 
tréningu zapnite stimuláciu na všetkých spárovaných prístrojoch, ktoré sú zahrnuté do režimu tréningu. 
Stlačením  ikony tréningu zastavte stimuláciu.

Na konci každej relácie odpojte systém tak, že prejdete na  obrazovku prepojenia a stlačte  ikonu 
odpojenia. Ukončite aplikáciu lekára.
Poznámka: Stlačením a podržaním ikony manuálnej stimulácie  aktivujete stimuláciu na všetkých spárova-
ných a aktívnych generátoroch EPG, kým je tlačidlo stlačené.
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